EWOM 45
BBepTHOe pe3bboBoe coegnHeHue, yron 45° HANSA[/FLEX

CeolicTBa

CoepnuHenue 1 MeTpuueckas HapyxHas pesbba,
LMnMHapuyeckas

®opma ynnotHenwnss 1 dopma F

CoepfuHeHue 2 MeTpuueckas HapyxHas pe3bba,
uMnMHapuyeckas

OopMa yNnoTHEHNs 2 BHYTPEHHMIA KOHYC 24°

Mogenb BeepTHOE pe3bboBoe coeanHeHme ¢
perynvMpoBKOI MONOXeHNst
KoHcTpyKuus Yron 45°

Komnnekr noctaeku  LLTyLiep ¢ HaKUAHOW raiikoii 1 peXyLLMM KOIbLIOM

Martepuan Cranb

3a|.|.lV|Ta NoBEpXHOCTH ["anbBaHM4eckoe NoKpbITHe

YkasaHue

YKaaava no MOHTa)Ky, yCTaHOBKe, Harpy3Ke AaBneHnem n ,qOﬂyCTMMbIM pa601-w|M
TeMnepartypam npeacraBiieHbl B TeXHVNeCKOI7I I/IHCbOpMaU,VII/I ana pe3b608bIX pr6HbIX
CoeVMHEHUNA.

N3penue
HaumeHoBaHue Cepus Pabouee i Konbuo kpyrnoro

daBneHue, 6ap ceYvyeHunda

EWOM45NWO04 HL L PN 315 6 M10x1 M12x15 8 24 9 20 14 14 14 81x1,6

EWOM 45 NWO06 HL L PN 315 8 M12x15 M14x15 11 27 12 18 14 17 17 93x24

EWOM45NWO8 HL L PN 315 10 M14x15 M16x15 11 27 12 22 19 19 19 113x24
EWOM45 NW10HL L PN 315 12 M16x15 M18x15 11 28 14 23 19 22 2 133x24
EWOM45 NW 13 HL L PN 315 15 M18x15 M22x15 12 32 17 23 22 24 27 153x24
EWOM45 NW16 HL L PN 315 18 M22x15 M26x15 12 33 17 30 27 27 32 193x24
EWOM45NW 20 HL27 L PN 160 22 M27x2 M30x2 15 35 19 30 30 32 36 236x29
EWOM45 NW 25 HL L PN 160 28 M33x2 M36x2 15 40 23 34 36 41 41 295x3,0
EWOM45 NW32HL L PN 160 35 M42x2 M45x2 15 48 27 36 50 50 50 38,0x3,0
EWOM45NW40HL L PN 160 42 M48x2 M52x2 17 49 26 36 50 55 60 44,5x3,0
EWOM45NWO03HS S PN 400 6 M12x156 M14x15 11 24 9 18 14 17 17 93x24

EWOM45NW 04 HS S PN 400 8 M14x156 M16x15 11 27 12 18 19 19 19 11,3x24
EWOM 45 NW 06 HS S PN 400 10 M16x15 M18x15 12 29 13 22 19 22 22 133x24
EWOM 45 NW 08 HS S PN 400 12 M18x15 M20x15 14 33 17 23 22 24 24 153x24
EWOM45NW 13 HS S PN 400 16 M22x15 M24x15 14 34 16 20 27 27 30 19,3x24
EWOM45NW 16 HS S PN 400 20 M27x2 M30x2 18 38 16 33 30 32 36 23,6x29
EWOM45NW20HS S PN 315 25 M33x2 M36x2 18 43 19 35 36 41 41 295x3,0
EWOM45NW25HS S PN 250 30 M42x2 M42x2 18 50 24 36 50 50 50 38,0x3,0
EWOM45NW32HS S PN 200 38 M42x2 M5&2x2 21 52 21 36 50 55 60 38,0x3,0

Cepusi: LL = oyeHb nerkast L = nerkasi S = takenass — PN = HomuHanbHoe gasnenne PB = makc. paboyee gaenenne — @ d2 = HapyXHblii AnameTp TpyObl

BapMaHTbI unspenus
XEWOM 45 BeepTHoe pe3b6oBoe coeanHeHue, yron 45°, LLtyuep (6e3 HakugHoOM raiku 1 pexxyLlero konbLa)

HecmoTpsi Ha TwjaTeribHyto npOBEPKY Mbl HE MOXET UCKIIOYNTL OLUMBKU, MOSTOMY Mbi He bepeM Ha cebsi OTBETCTBEHHOCTb 3a COAEPXaLLyoCcs MHHopMaLmio.
18.07.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



